

27 сентября 2022 года состоялся областной интеллектуально-познавательный конкурс «Эрудит» для людей с инвалидностью по зрению Брестской области. Организатором данного мероприятия выступила Брестская областная организация ОО «БелТИЗ», при финансовой поддержке управления культуры Брестского облисполкома.

Участие в интеллектуальном состязании приняли 10 команд из 9 районов области:

- команда «**Магистры**», г.Барановичи;
- команда «**Ясельда**», г. Береза;
- команда «**Берестье**», г. Брест;
- команда «**Виктория**», г. Дрогичин;
- команда «**Дебют**», г. Иваново;
- команда «**Фортуна**», г. Ивацевичи;
- команда «**Импульс**», г. Кобрин;
- команда «**Молния**», УП «Вертекс-Брест»;
- команда «**Призма**», УП «ЭлКис», г.Пинск;
- команда «**Почти Эйнштейны**», Жабинковская специальная школа-интернат.

{igallery id="3021" cid="785" pid="1" type="classic" children="1" showmenu="1" tags="" limit="0"}

Игру команд оценивало жюри в составе:

Председатель жюри – *Буснюк Светлана Григорьевна*, главный бухгалтер Брестской областной организации ОО «БелТИЗ»

Члены жюри:

- *Панько Юлия Александровна* – заведующая отделением дневного пребывания для инвалидов ГУ «ТЦСОН Ленинского района г. Бреста»;
- *Дыдалева Людмила Владимировна* – психолог отделения дневного пребывания для инвалидов ГУ «ТЦСОН Ленинского района г. Бреста»

Помогали вести конкурсную программу *Терешко Юлия Анатольевна*, заведующая отделением «Сопровождаемое проживание» ГУ «Территориальный центр социального обслуживания населения Ленинского района г. Бреста», а также *ребята-волонтеры отряда «Доброе сердце»*

Брестского государственного университета им. А.С. Пушкина.

Интеллектуально-познавательный конкурс традиционно включал пять игр: «Турнир эрудитов 4х4», «Что? Где? Когда?», «Кроссворд», «Правда или ложь?» и «Брейн-лото».

Вопросы двух туров игры «Что? Где? Когда?» были посвящены истории Республики Беларусь, а игра «Кроссворд» проверила знания участников конкурса родного белорусского языка.

{igallery id="9179" cid="786" pid="1" type="classic" children="1" showmenu="1" tags="" limit="0"}

На протяжении всей игры участники команд демонстрировали свои интеллектуальные способности, логику и эрудицию. В результате очень напряженной борьбы были определены победители и призеры интеллектуального состязания:

- 1 место - у команды «Берестье» (г. Брест);**
- 2 место заняла команда «Импульс» (г. Кобрин);**
- 3 место – команда «Призма», УП «ЭлКис» (г.Пинск).**

{igallery id="1122" cid="787" pid="1" type="classic" children="1" showmenu="1" tags="" limit="0"}

Команды призеры были награждены дипломами и денежными призами Брестской областной организации ОО «БелТИЗ», а все остальные команды получили дипломы участников областного конкурса.

После завершения конкурсной программы, во время работы жюри, перед участниками команд с небольшой концертной программой выступили студенты УО «Брестский государственный музыкальный колледж имени Григория Ширмы».

{igallery id="6210" cid="788" pid="1" type="classic" children="1" showmenu="1" tags="" limit="0"}

Областное мероприятие было освещено [на телеканале «Буг-ТВ»](#) .

Правление Брестской областной организации ОО «БелТИЗ» благодарит управление культуры Брестского облисполкома за финансовую поддержку мероприятия, специалистов ГУ «ТЦСОН Ленинского р-на г. Бреста» и ребят-волонтеров отряда «Доброе сердце» Брестского государственного университета им. А.С. Пушкина за оказание практической помощи в проведении областного конкурса.

Благодаря такому тесному и плодотворному сотрудничеству, областной интеллектуально-познавательный конкурс «Эрудит» прошел на высоком организационном уровне, доставив всем его участникам массу удовольствия и положительных эмоций.